=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 02==================
Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (União). Antes de iniciar os trabalhos o Presidente pediu um minuto de silêncio em respeito a família do Prefeito Municipal, pelo falecimento do seu filho amado. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 01/2024;  Leitura da Mensagem 37/2024 Do Executivo; Leitura do Oficio 34/2024 do Executivo; Leitura da Lista de entrega do Programa Porteira Adentro. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos projetos de Lei 33 a 36/2024 do Executivo; Analise e Votação das Proposições 02, 08 a 14/2024 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos de lei: PROJETO DE LEI Nº 33, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora substituta da COF Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 34, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2024. Altera o Anexo II, da Lei Municipal nº 962, de 04 de novembro de 2009, corrigindo o valor padrão da Categoria Funcional de Regente de Unidade Escolar e revoga o art. 3º da Lei Municipal nº 2.585, de 29 de dezembro de 2023. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora substituta da COF Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 35, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Auxiliar de Obras e Serviços Públicos. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora substituta da COF Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 36, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Auxiliar de Obras e Serviços Públicos. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora substituta da COF Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 02/2024 – VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer pedido de informação sobre a proposição 321/2021 - Requer que seja feito o aterramento na curva entre a propriedade do Valdivo Lerm e Rubino Mathias na Estrada Vinte e Cinco de Julho. PROPOSIÇÃO 08/2024 – VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer colocação de banheiros químicos durante a festa municipal do caqui e da maçã, devido ao ocorrido na última festa onde os banheiros físicos existentes não atenderam a necessidade. PROPOSIÇÃO 09/2024 – VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer colocação de container de lixo em frente à residência do Dr. Luizmar, na Estrada Santa Coleta. PROPOSIÇÃO 10/2024 – VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para criação de Projeto de Lei que tenha por finalidade disponibilizar de forma gratuita os exames de mormo e anemia nos equinos que participam dos desfiles na Festa do Caqui e da Maça e nas comemorações da Semana Farroupilha. PROPOSIÇÃO 11/2024 – VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer limpeza de valetas e patrolamento por toda a extensão da Estrada Santa Coleta. PROPOSIÇÃO 12/2024 – VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer roçada por toda a extensão da Estrada Santa Coleta. PROPOSIÇÃO 13/2024 – VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer roçada por toda a extensão da Estrada Morro do Inferno. PROPOSIÇÃO 14/2024 – VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer patrolamento por toda a extensão da Estrada Morro do Inferno. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos inscritos para o uso da palavra. Fez uso da palavra o Vereador Adavilson Kuter Timm que inicialmente saudou a todos e passou a comentar sobre o caos que está no município e arredores com o descaso do fornecimento de energia elétrica, deixou o seu repúdio a esta situação, deixou registrado que está buscando melhorias juntamente com os vereadores desta casa. Também manifestou as condolências às famílias enlutadas Peter pela perda do jovem Maichel André Peter, filho do Prefeito Municipal e também a família Rediss, pela perda de Rudi Rediss. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e três minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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